

# 解决城乡接合部交通隐患问题 鄞州区近期有望出台三轮车回购政策

□记者 徐叶 通讯员 陈超

前天下午,三轮车夫张某因撞人逃逸被鄞州交警大队依法行政拘留12天。张某的载客三轮车装有电动马达,被警方查获后又拒不配合,交警部门对其从重处罚。同时,记者也了解到,目前在市区郊区,对人力三轮车还有一些需求,但同时交通隐患也比较大,鄞州区目前也在研究新政策,准备启动三轮车回购事宜。

## 撞人后反而加速离开

8月23日下午2点半,鄞州邱隘青年路140号发生一起交通事故,肇事者逃逸。民警赶到现场时,发现一名中年妇女倒在地上不断呻吟,她的腿骨已经外露,伤势十分严重。

将伤者紧急送医后,民警开展现场勘查侦破工作。由于现场并未留下肇事车辆的碰撞碎片,走访群众寻找目击者成为破案关键。附近一店铺的店主说,听到撞击声后她马上跑出店门,看到一辆装有助力装置的人力客运三轮车撞倒了那名妇女,骑车人是个中年男子,上身着淡蓝色长袖衬衫,下身穿着条藏青色长裤,而且裤腿还是卷起来的。

民警在比对监控时发现,三轮车当时载了客人,撞倒中年妇女后未停留,调整了一下方向就加速离开。在确认肇事车辆后,民警开展辖区内的巡逻,并于当日下午5点在邱隘镇盛宁线357公交站附近找到了肇事嫌疑人张某,并暂扣了车辆。

## 助力三轮车安全隐患很大

据交警部门了解,中年妇女伤势较重,已花费的医疗费用在一万元以上。而被带到警队的张某,在做笔录时还非常不配合,民警提出的问题他都以“不知道”,“忘记了”进行搪塞。当民警拿出视频监控给张某看时,张某这才没话说。经多名目击者指认,也确认张某就是当日的肇事者。在这种情况下,张某承认自己肇事逃逸。

由于张某的人力三轮车安装了电动马达,这一违法行为加重对受害者的伤害。同时张某肇事逃逸,被查后又拒不配合,所以警方对其依法加重了处罚。

民警告诉记者,邱隘地处城乡接合部,村道无公共交通,人力三轮车的存在有一定的市场。但是不少三轮车装有助力系统,增加了安全隐患,容易引发交通事故,市民投诉比较集中。

## 三轮车回购政策或将启动

昨天下午,记者与鄞州区邱隘镇政府取得联系,综治办相关负责人俞女士告诉记者,因市场需求与历史原因,邱隘镇辖区内目前还有不少人力三轮车的存在。

她表示,根据不久前的一份统计显示,镇里持证(营运证)的人力三轮车有一两百辆。“而且无营运证的三轮车也比较多,具体数据不详。”俞女士说,目前鄞州区城管部门已在着手研究人力三轮车的收购政策,届时应该能缓解这个矛盾。

记者昨日也向鄞州城管核实此事。城管部门表示,人力三轮车的回购政策是一项非常大的工程,有全区多个部门参与。城管部门作为其中参与者之一,还在进一步制订详细计划,具体细节不方便透露。不过,据了解,回购政策有望在今年的九月份出台。

## ATM机“咬”了银行职员的手



消防队员在现场进行救援。 记者 徐佳伟 摄

本报讯(记者 马涛 通讯员 马振伟) 昨天16时39分,慈溪消防中队接到报警称,慈溪市堰堰大道上的一家邮政储蓄银行有人手被ATM机夹住了。慈溪消防中队立即调派警力赶赴现场救援。

在银行的ATM操控室,一名20多岁的银行职员右手被卡在ATM机,面露痛苦之色,救援人员试着撬开滚动轴的缝隙,可该女子连声喊疼。接着救

援人员将机器部件拆开,成功的将女子的手臂解救出来。

据了解,该银行ATM机的回执单数量不足,职员小周像往常一样去更换卷纸的时候,由于机器较高,手臂不小心贴在了滚动轴上,被快速转动的滚轮夹住了小块皮肉。目前,具体事故原因还在进一步调查中。

## 过道装移门放物品 业主被判侵犯邻居合法权益

本报讯(记者 王思勤 通讯员 孙乔) 江北一小区业主老王最近遇到了件麻烦事,因为他在自家门前的过道上堆放了物品,做了移门,结果被隔壁邻居告上了法庭,要求恢复原状。

去年上半年,老王对家里进行再装修。其间,他在自家门前的过道上放置了桌板、烘干机等物品,并安装了移门。邻居杨先生认为这部分过道虽然自己走路不经过,但它本身就是住宅的共有部分,不能单独处理。他发现后,立即联系了物业公司,物业公司多次与老王联系沟通,但效果不佳。于是,杨先生就将老王告上了法庭,请求法院判令:被告拆除走廊公共区域的移门及其他构筑物,恢复原状。

一审开庭时,老王到庭答辩称:自杨先生起诉后,他已经拆除了移门等物品,剩下的还有可移动的洗衣机和水斗,固定的移门槽、晾衣杆。他

认为,既然是公共区域,那自己当然有权使用,可移动的东西随时可以拿进去,对杨先生也没有影响。

江北法院在一审后认为,业主对建筑物有部分以外的共有部分享有共有和公共管理的权利。对共有权部分,各共有权利人依照法律、法规和管理公约有权合理使用,但使用时不得危害他人的权利。

老王家门外公共走廊是共用部位,应为该层住宅各业主共同拥有,任何人不得侵占或改变其原始设计的使用功能。老王未经得其他共有人同意的情况下,擅自在走廊安装了移门、晾衣杆等物品,侵害了原告杨先生等人的合法权益。

因起诉后老王已主动拆除了移门,故江北法院支持杨先生要求拆除走廊公共区域的其他构筑物,恢复原状的诉讼请求,判决老王于判决生效之日起10日内将走廊公共区域的构筑物,恢复原状。

## 后座盘着蛇 女司机慌乱中驾车撞墙

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陈杰) 车上竟然出现一条蛇,女车主吓得魂飞魄散,慌乱之中撞了墙。前天晚上10点多,鄞州交警大队姜山中队接到一女子报警,所幸事故并未造成人员受伤。

民警赶到姜山镇胡家坟村公交车站附近时,见几名年轻女子远远地站在事故车旁。见警察已到,一名姓边的女子才从人群中走出来,讲了事故发生的经过。

边小姐今年25岁,是姜山本地人。当天晚上,她开车到胡家坟村,为一个闺蜜庆祝生日。聚会结束后,她从闺蜜家中出来,发现车的后备厢是打开的,她没想那么多,顺手将后备厢关上了。

边小姐上车并发动车辆,挂上行车挡之后,习惯性地将自己的手提包放到后排座上。这一回头可把她给吓坏了,车后排座上有一条蛇。“吓死我了,手脚都不听使唤了。”她说,因为太害怕,踩住刹车的脚就软了,车子不知怎么的,就径直撞到了墙上。事故发生后,她顾不得车子的情况,慌忙下了车。“蛇也被吓到了吧,好像从车上溜了下来。”边小姐说。

听完她的讲述,中队民警打着手电筒靠近车辆,经仔细查看,确认车内已经没有蛇了。事后,边小姐也想到了蛇为何溜进车内的原因,她到闺蜜家时曾从后备厢内取过东西,可能当时忘记关上了。

经民警确认,这是一起单向事故,车损不多,由驾驶人边小姐自己承担。民警也要提醒广大驾驶人,下车时请关好车窗和车门,一来防人(盗),二来就是防蛇之类的进入车内,以免引起不必要的麻烦。

## 明州医院真菌病诊疗中心服务消息

真菌感染性皮肤病是一种难治、易复发的常见病,很为人们所烦恼。为方便病人,规范真菌性皮肤病的治疗,明州医院特邀上海长征医院皮肤性病科原主任、主任医师、博士生导师温海教授开设“宁波明州医院真菌病诊疗中心”,并亲自每月来中心服务两天。8月14日是他的第一次来该中心服务,共接待33位病人。他的精湛医术和良好服务给患者留下深刻印象。本周四(8月28日)和9月4日与18日他将再来服务,上午7:30开始,有需要的患者欢迎前往。